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∆ Ε Λ Τ Ι Ο       Τ Υ Π Ο Υ 

 Επίσκεψη στο ∆ηµοτικό Σφαγείο Αράχωβας έκανε ο Αντιπεριφρειάρχης  Αγροτικής 

Οικονοµίας και Κτηνιατρικής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας κ. Βουρδάνος ∆ηµήτριος.  

Στην επίσκεψη που ήταν προγραµµατισµένη, συναντήθηκε µε τον ∆ήµαρχο 

Αράχωβας κ. Πατσαντάρα Iωάννη, τον αντιδήµαρχο κ. Οικονοµάκη Παναγιώτη  και µε την 

παρουσία της Αντιπεριφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας ∆ια Βίου Μάθησης, Απασχόλησης, 

Εµπορίου και Τουρισµού κ. Φανής Παπαθωµά, του Γενικού ∆ιευθυντή κ. Σταύρου Τσελά, 

του ∆/ντή Αγροτικής Οικονοµίας και Κτηνιατρικής της Π.Ε. Βοιωτίας κ.Νικολάου Μυλωνά και 

υπηρεσιακών παραγόντων της Περιφέρειας και του ∆ήµου, συζητήθηκε το θέµα της 

αδειοδότησης και λειτουργίας του ∆ηµοτικού Σφαγείου. 

Στη συνάντηση ο Αντιπεριφερειάρχης πρωτογενούς τοµέα και ο ∆ήµαρχος, 

συµφώνησαν να προχωρήσουν άµεσα τις ενέργειες οι υπηρεσίες του ∆ήµου και στην 

συνέχεια της Περιφέρειας, προκειµένου να τεθεί σε λειτουργία το ∆ηµοτικό Σφαγείο. 

Με αυτό τον τρόπο συµφώνησαν και οι δύο πλευρές ένα µείζον πρόβληµα και ένα 

πάγιο αίτηµα των κτηνοτρόφων της Π.Ε. Βοιωτίας, θα λυθεί κατά τον καλύτερο τρόπο. 

Επισήµαναν το γεγονός ότι σήµερα στην Π.Ε. Βοιωτίας, δεν λειτουργεί κανένα 

σφαγείο και οι κτηνοτρόφοι εξυπηρετούνται από τα σφαγεία της Π.Ε. Φθιώτιδας (Αµφίκλειας) 

και Π.Ε. Εύβοιας (Χαλκίδας), µε όλα τα αρνητικά επακόλουθα που επωµίζονται καθηµερινά, 

λόγω της µετακίνησης των ζώων προς σφαγή.   

Ο Αντιπεριφερειάρχης και ο ∆ήµαρχος πιστεύουν ότι δεν µπορεί ένα σύγχρονο 

κτηριακό συγκρότηµα δηµοτικού σφαγείου, ενταγµένο σε Ευρωπαϊκό Πρόγραµµα 

χρηµατοδότησης,  να παραµένει τόσα χρόνια αδρανοποιηµένο, λόγω προβληµάτων µε το 

∆ασαρχείο της περιοχής και σήµερα που ξεπερασθήκαν όλα αυτά να είναι καθηλωµένο πάλι 

σε µη λειτουργία.  

Συµφώνησαν δε, σε σύντοµο χρονικό διάστηµα να βρεθούν πάλι, προκειµένου να 

δουν την πορεία των εργασιών και µε την βεβαιότητα ότι όλα θα τρέξουν γρήγορα από 

πλευράς υπηρεσιών, ευελπιστούν ότι ένα µεγάλο πρόβληµα των κτηνοτρόφων της Π.Ε. 

Βοιωτίας οδεύει οριστικά προς επίλυση. 


